3apaBcTBYyiTE pedsiTa!
Ypok matematuku! Tema ypoka ymuoxkenue na 10, 100, 1000 # 1000000.
Jlenenne uucen, KOTOpble okaHYuBaroTcs Hymsimu, Ha 10, 100, 1000 u 1000000.

Otkpoiite B yueOHuKe cTp.17 npounTtaiiTe BHUMATEIbHO IPABUIIO.

YMHOX>XEHUE HA 10, 100, 1000, 10 000 U 100 000.
OENEHUE YUCEN, KOTOPbIE OKAHYUBAIOTCA HYJIAMMU, Q
HA 10, 100, 1000, 10 000 U 100 000 .

Mpu ymHoxeHun umcna wa 10, 100, 1000, 10 000 wnu 100 000 KaK- %{4
fas eavHuua obpauiaeTtcsi COOTBETCTBEHHO B AECATOK, COTHIO, TbiCady, Ae-
CATOK TbICAY WM COTHIO TbiCAY.

Hanpumep:

7 en.-10=17 pec., vau 70

7 en.+» 100 =17 cor., uau 700

7 en.»1000=7 Ttbic.,, unu 7 000

7 en.-10000=7 pec. Ttbic., uan 70 000

7 en.- 100 000 =7 cort. TbIC.,, uau 700 000

T T A N A N TR S ST

Yrobbl ymHOXWUTb uucno Ha 10, 100, 1000, 10000 wnwu
100 000, Hapo npunucaTb K 3TOMY 4YUC/y CnpaBa COOTBeT-
CTBEHHO OJMH HYy/Nb, ABa HYNSA, TPU HYNsA, YeTbipe Hynsa WM ;
NATb HyJEewn.

Pa3penuts uucno, Kotopoe okaHuusaetcsi Hynsmu, Ha 10, 100, 1000,
10 000 wnu 100 000 — 3HaAUMUT y3HaTb, CKOJMIbKO B 3TOM 4YMUCNEe COOTBET-
CTBEHHO [eCSTKOB, COTEH, TbICAY, MAECATKOB TbiCAY WAW COTEH TbICAY.

Hanpumep:

500 000 : 10 = 50 000
500 000 : 100 =5 000
500 000 : 1 000 =500
500 000 : 10 000 =50 :
500 000 : 100 000 =5 5

Yrobbl pa3genntb 4ucna, KOTOPble OKaHYMBAIOTCSH HYNSAMM, Ha
10, 100, 1000, 10000 wnu 100 000, Hamo OTOPOCUTL y 3ITUX
yucen cnpaBa COOTBETCTBEHHO OAWH Hy/Nb, ABa HyANs, Tpu
HyNsl, 4YeTbipe Hy/Ns WAW NATb HyNen.

B SInnexc yyeOHUKe BbLIaHbI 2 3a1aHUA 110 HOBOU Teme ¢ (09.02

BHuMmaTe/IbHO YMTANTE 3a]aHUSA U BBLINOJIHANTE.



Ypok pycckoro s3pika! 3ajanne BbIIaHO B IHAeKC yueOHHKe

IToBTOpenue: Yactu peun.

c 09.02

JluteparypHoe urenne. Yuraem UHTEPECHBIE, BECENBIE JTUTEPATYPHBIC
MPOU3BEJCHHS U 3aMUCHIBAEM CBOM BBIJIAIOIINECS PE3YJIbTaThl B YNTATEILCKUI
JTHEBHHUK!

Bcem ynaun! He 0oseiire!



